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A CATALOGUE

0OF

Oriental, Continental and OIb
- Cnglish China =

MNanii® Brive avp Wuite, DELFT axp Falesce.
Frexchn Broxze Fiourges, OrMoLy axD BroNzeE CLOCES AND CANDE-
LABRA, CuT GLASS, STATUARY MarBLE FIGURE AxD Busts, JEWELLERY
SILVER axp CaBINer OBIECTS.

A LSO

DECORATIVE FURNITURE

Including an Italian Pietra Dura Cabinet, and an Ebonised and Inlaid

Ivory Cabinet, an Italian Marqueterie Show Table, a Duteh Marqueterie

Oblong Table, Old Enghsh Mahogany Tables, Chests of Drawers,
Carved Stools, Jardiniere Stands, ete.

Part of the Estate of a Lady, deceased ; by direction of the Erecuiors
of Mrs. Jane Dean, deceased ; and from various sources.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION, sy

MESSRS. FOSTER

Established 1810.

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.1,
ON THURSDAY, THE 20TH NOVEMBER, 1924,

AT ONE O'CLOCKE PRECISELY.

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the
Auctioneers, Messrs. FosTiR, 54 Pall Mall.

Samuel Stephen Lid.. Nerwood, London, 5.E.1%



CONDITIONS OF SALE.

FIRST. —The highest bidder to be the buyer; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or not,
as the auctioneer may decide, who is also to regulate the
biddings and be the sole arbiter. The vendors reserve
the right of bidding by themselves or agent, and of with-
drawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places of abode,
and to pay down, if required, 5s. in the £, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
in default of which the lot or lots so purchased to be imme-
diately put up again and re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all faults and errors of deserip-
tion, the day after the sale; Messrs. FosTER not being
responsible for the correct description, genuineness, or
authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in deliverv and inconvenience
in the settlement of the purchases no lot can be trans-
ferred, nor can any lot be removed during the time of
sale ; each buver must pay for the whole of his purchases
before any lot is removed.

FIFTH.—AIl lots uncleared within the time aforesaid may be re-sold
by publie or private sale, when or where the vendors think
proper, without notice to the defaulter ; and the deficiency

(if any), and the expenses attending such re-sale, and
any other loss the vendor may sustain, shall be made
good by the defaulter, but this condition is without preju-
dice to the vendor enforcing the purchase, whether a deposit
has been paid or not.

NoTe.— Al lots remaining uncleared, by either Vendors or Purchasers,
beyond three days from the day of sale will be subject to a charge
of 25. 6d. each per week for warehousing from the day of sale.









A CATALOGUE.

On THURSDAY the 20th of November, 1924,
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At oNE o’clock precisely.

MISCELLANIES.

An Oriental poreelain ornament—A Shrine, with bridge.
rocks and pagoda, 12in. high, 11in. wide

A pair of 8Sin. Venetian glass shell shaped vases, another,
on twisted stem, a glass centrepiece on plateau, and 2
other piceces

A steel helmet and a pair of rapiers

A bronze lion head knocker. a pair of chased brass bell
pu ls. a brass trivet, and 2 copper stew pans and covers

A 22in. Persian copper 2-handled tray, engraved, an Indian
black enamelled eireular salver, a pair of old English
brass bell candlesticks, on eircular tray bases, and 7
other pieces

A pair of 61in. Oriental vases. part of an old English tea
serviee, decorated in flowers, in sepia, 14 pieces, a 24in.
poreelain tray, and 19 other pieces

A pair of glass decanters with cut necks, and 8 others

A pair of Gin. Chelsea arbour figures of Girls with grapes

A travelling timepicee in brass case. and leather outer ease

A wateh in silver-mounted leather easel case

Two Venetian glass oval graduated bead necklaces

A set of surveving ranging poles, a land chain and hooks, and
a set of seale rules, in mahogany case

A Sunderland jug. and a Bohemian eut glass tazza bowl.
with opal panels, painted in flowers

A 4lin. purple cut glass bowl

A 4in. Imari bowl, painted in paconies, rocks. ete.. an
Oriental bowl, enamelled in figures, and a pair of 9in.
Canton vases

A pair of 11in. Rockingham wvases, decorated in flowers.
blue and gilt ground. and a French porcelain boat shaped
inkstand
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A 5iin. ligure of a Boy, in the Dresden taste. a white and ailt
china figure of Napoleon. and 8 others

A pair of 5in. Oriental vase shaped tea eaddies and covers,
an Imari milk jug, and 6 other picees

A Crown Derby pastille burner, purple. red and gilt. a jug,
decorated in flowers in blue, a Derby cireular inkstand.
and 2 cups and saucers

A bin. Satsuma bottle and a vase. a Staffordshire figure of a
Cat, and 3 other pieces

A French porcelain tazza cup and saucer, decorated in
colours and gilt, a pair of Spode cups and saucers,
painted in roses and gilt, a Roekingham tankard. painted
in Country Mansion, and 4 other pieces

Seven Oriental bowls, enamelled in colours

A Crown Derby oblong shaped dish, a pair of old English
dessert dishes, gadroon edges, and 7 other picces

A poreelain eabaret, decorated in mythological figures, blue, % /
et

red and gilt, 14 pieces, and a plate, decorated in figures,
gros bleu and gilt
Two pairs of French miniatures—Louis XVI, and Marie
Antoinette and Josephine and Napoleon. ormelu frames
A violin and bow, in case o
An old English china tazza, green and gilt, a pierced brass
tazza, and 10 other pieces
An Indian alabaster carving of Seated Deity and 2 attend- e
ants, with elephant surmounts, 20in. by 12in, 4 i o
An antique leather tankard, with silver mounted rim
A 6in. Chinese porcelain ginger jar. enamelled in paconies, ./
rocks and foliage, wood cover and stand, and an opaque 7 "3'/ B
blue glass ewer, decorated in flowers
A travelling timepiece, in brass case and outer leather mi:-‘i'j;/-'
A sextant with aceessories, in mahogany case f}t'i
A microscope, in mahogany case ‘E?&_ _
A 5kin. marble bowl, 12in, diameter

A pair of Freneh bronze groups—The Marti
slate bases, 18in. high

A crotchet bedspread and 2 pillow covers
Two yellow satin table covers, embroidered in coloured silks
and gilt thread, and a marone velvet mantel border

Sundry marone damask coverings, a Turkish square em-
broidered in gilt thread, and 8 other picces
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A pair of 13 French poreclain vases, with swan neck handles
and painted in panels of danecing figures and flowers

A Brussels lace white flounce, in 2 pieces, 15in. decp, tyds.
1ft. 4in. long (about)

A pair of Oriental poreelain Parrots on tree stumps, enamelled
in colours, 12in. high

A 7Tin. Dresden china figure of a Cat with mouse, a Tin.
Derby vase, and 4 other pieces

A 12in. vase, enamelled in Shore seene and Crabs, brass
mounted, and a Cloisonne enamel vase., brass mounted,
fitted for electric light

A pair of china arbour groups with candle nozzles—Girl
with lamb and Youth with dog. in the Chelsea taste,
10%in. high

A pair of 9lin. Oriental vases, enamelled in emblems, lotus
flowers, diaper. ete., in colours, wood covers and stands

A 10in. blue Jasper Wedgwood, with white camel masks,
festoons, ete., a Worcester circular basket, and an old
staffordshire strawberry dish and stand

A Battersea enamel shaped front inkstand, with 2 glass
inks, decorated in flowers, with blue borders

An old English tazza ale glass, another, moulded, and a
celery vase, and 7 pieces of ivory handled cutlery

Persian Lacguer. A shaped tray with 4 cups and covers,
a sweetmeat tazza, with shaped edge, and 3 other picces

Persian Lacgquer. Three 5in. vases and 2 covers, a rose-
water sprinkler, and 8 other pieces

Three leaded coloured glass panels—Heraldie designs

A travelling repeater clock, by Salter, in brass case, striking
the Westminster clitmes on gong, outer leather case

A Chinese bronze incense burner, in form of cockerel standing
on malachite rock, on square shaped base, with coral
handle to cover, 9in. high

A 138in. Delft plate, centre decorated in port scene, blue
and white, and mottled brown, and blue and white
panelled border

Six poreelain turquoise blue self-colour Parrots, on rocky
bases, Sin. and Siin. high

Two dress swords in scabbards

A pair of old English silver buckles

A gold watch, engraved

A lady’s gold case watch with enamelled dial
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A lady’s gold chain with ball and fringe pendant

A long gold neek chain

A gold cable bracelet with locket pendant

A gold bracelet, set stones, and another, black enamelled 5/

Three gold searf pins 7V .
Seven gold rings %-Z\/*‘
A pair of folding eye glasses in gﬂﬁ me, with e

ngraved B)

handle, and a monoele in gold frame Z'
A silver gilt filigree bracelet, a brooch with cairngorm, and L

1 other # f
Two chased gold fob seals and a gold pencil with seal top /2.
A pebble bracelet and a pair of pinchbeck bracelets 0/
Cut Glass. Seven spirit decanters ‘and 7 water hottles gj
A carriage clock in brass case ¢ - ettt ﬂ

-

- o
The Ordnance Survey of Great Britain, abgut 100 maps -

14 cases /8 -
A carved oak Bust of a Man, 18%in. high, and an antique _

oblong wood box and cover. with applique, carved «-“f‘} -
foliated scrolls, shells, ete., on claw and ball feet

A poreelain cireular plague, painted in Girl’s Head. cm a
gilt background, framed Z_f -

A Paisley silk shawl o104 e

An Indian black cloth mantel border, embroidered in gilt
thread and silk. and an old English tambour needle- / ' /
work panel—Interior with figures

An Oriental erackle wvase, decorated in flowers, chased ZE'%‘
ormolu mounts, 12%in. high

An old English mahogany spirit eabinet, in form of a X s
bureau, with 6 gilt glass bottles and 5 stoppers

J A set of 6 old English pewter spoons, the handles with profile )-.‘
portraits and serolls in low relief, G. I'11. q C.

A pair of 10din. pewter candlesticks with fluted IIDEZIE'E Qf
pillars and bases, on chased acanthus feet (’? /

Six antique Duteh brass lamps

Another 6

A Chinese famille rose cover. 14 other pieces of china. a
sampler, and 5 Dutch cut glass seent bottles, silver
mounted

An antique table clock with enamelled dial, in brass case,
chased, and surmounted by a figure of a Man, on seroll
feet

A silver cigarctte case, engine turned all at
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Three silver match-boxes, and a silver repousse shaped
hox all af

A silver spoon, engraved, another, silver gilt, and 3 silver
napkin rings all at

A set of 4 silver tea spoons with seroll handles, and 3 others

all af

A scent bottle in pierced silver case, a silver pig pin cushion,
an inkpot, a eut glass box with silver lid. and a granite
colummn on silver base

A silver hair comb, pierced and chased in serolls, foliage,
ete., a pair of silver rimmed spectacles, and a silver-
mounted holder

An Indian ecarved sandalwood and ivory inlaid oblong
box, an ebonised frame with carved ivory applique work,
and a Japanese tortoiseshell lacquer evlindrical box and
COVET

A Cloisonne enamel oval box, a chased brass and enamel
oval box, an ivory case with thimble, and a tortoiseshell
magnifving glass

A compass in leather ease, 1 other, and a folding telescope,
in case

A earved jet bead necklace, a Wedgwood blue jasper bead
necklace, and 2 others

A dagger with horn handle, an ebony Cruecifix with ivory
carved figure, another, plated, with bronze figure, and
a Jubilee bronze medal

A miniature—Portraits of Prince Leopold and Princess
Charlotte, another of a Lady, in carved frame, and 1
other

An engraved brass inkstand with vase shaped ink. set
CATNEDS

Three ivory fans and a paper knife, a plaster cast—Virgin
and Child and St. John, an old English embroidered
purse, and a lacquered cigar case

Two old pewter plates, a pepper caster, a snuff box, and a
set of 3 ivory billiard balls

A Bristol Delft dish, centre painted in Portrait, and fluted
border in compartments, blue and white

A 12in. Delft bulbous shaped long neck bottle, decorated in
vases of flowers and foliage in colows, mask handles

A silver resist vase and cover, decorated in birds and foliage
in lake, on chased ormolu base, 11%in. high
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An old Worcester oval shaped tureen and cover. decorated
in flowers, blue and white, crescent mark

A pair of 8in. Staffordshire seated figures—Boy and Girl.
3 others, and a salt glaze gravy boat

A Spode blue and white jug and 2 bowls

An early pottery jug with armorial bearings in low relief.
dated 1573

Six old English needlework and bead purses, and a native
beaded whip

Fifteen pieces of African native beadwork

Two old English needlework bags, another. black satin.
embroidered. a pair of embroidered shoes. a brass
scissors in sheath, and a carved wood tray

A Japanese bronze figure of a Monkey, another of an Ele-
phant. 4 other bronzes, a brass engraved cup, an alabas-
ter frame, and a Japanese mask

A Coalport tea and coffee service, lavender seroll decoration
in relief and gilt, 31 pieces

CUT GLASS

Twenty-four tall tazza wine glasses

A pair of Waterford tazza sugar bowls and covers, on eircu-
lar bases, %in. high

A Waterford bowl, trellis eut helt and fan shaped border,
5kin. high

A tazza bowl with folded faceted eut rim, on baluster stem
and eircular foot, Tin. high

Six old English wine glasses on white air twist stems

Another 7

Two cut decanters with handles and stoppers

An amber engraved eircular box and cover, 4 hiqueur glasses.
and a blue glass goblet, decorated in figures in gilt

A diamond cut sugar bowl on square base, a tazza bowl
with handles, a goblet on cut stem, and a eream jug,
engraved

Two butter dishes and covers with shaped edges. an amber
bottle and stopper, and 2 beakers, engraved

An old English oviform diamond cut vase and cover, on
square bhase. 12Ln. high

A set of 4 baluster stem candlesticks, 7 $in. high, and another
on star shaped base
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124 A 5in. oval shaped sweetmeat dish on baluster stem and
circular base

125 A tazza bowl with diamond cut belt and fluted edge, on
square base, Thin, high

126 A cut tankard and cover, a tazza bowl, strawberry cut belt
and fan cut edge, 1 other, and 4 circular dishes

127 A set of 4 Waterford cut glass boat shaped salt eellars on
moulded bases

125 A Bristel eut tazza bowl, on baluster stem and octagonal
base, 10in. high, and a pair of 94in. candlesticks

1209 A pair ol 9in. pressed glass oviform vases, on square bases

130 A din. baluster stem candlestick, on dome base, an early
J-division shell shaped salt stand, and an opaque Bristol
glass dish, painted in flowers

181 Two wine glasses with silver air twist stems, and another
two with tear stems, and a pair of diamond cut tea
caddies

132 A 13din. cireular dish, another, 10in., a pair of salt cellars.
and 4 other pieces

1324 A Persian table cover, embroidered in gold thread

1821 A set of 3 Oriental vases. enamelled in colowrs, famille verte

132¢ A pair of Bohemian engraved glass goblets and covers

1820 A Malaca tly whisk with silver handle, in glazed case

132E A Cashmere work box. inlaid with ivory

132¢ A Burmese carved wood sereen

183  Three Oriental pilgrim bottles, decorated in panels of war-
riors, landscapes and utensils, blue on white

1334 A pair of Staffordshire dessert dishes, a Davenport basket.
painted with flowers. a terra cotta vase. and a green
glass spirit bottle

1938 A pair of Dresden cireular boxes, painted with birds, a
coloured Parian group of 3 figures, and 2 cups and
saucers. in the Dresden taste

133¢ Three engraved plated milk jugs. a soup ladle. and a pair
of old Sheffield bottle stands

1330 Four silver vases, a trinket stand, and a silver-mounted
engraved glass sugar dredger

1835 Four Chinese paintings on riee paper, framed

133 An old Persian bordered rug. centre pine pattern, 5ft. Tin.
by 3ft.

134 Ten Japanese netsukes

135 Another 10



136

187
138

139

140

141

142

143

1434

14588

143¢
1430

143K
143¥

143G

1430

144

145
L6

147
145
149

10

An old Canton enamel oblong 2-tier box, decorated with
figures in colours on a white ground

Two amethyst pendants, carved as fruit

Two old green soapstone carvings, on wood stands. and a
famille rose poreelain figure

A Chinese bronze incense burner with gilt panels and lid.
and 2 small early bronze vases

An old Chinese Tdin. circular porcelain bowl, decorated
with figures in the Furopean taste on a cafe au lait
ground, Kien Lung

An old Chinese 2in. civeular famille verte bowl, enamelled

with utensils, Khang Hsi

Four Canton enamel cups and saucers, decorated with land-
scapes on a white ground, Kien Lung

A pair of Canton enamel cups and saucers, with scalloped
edges, painted with figures. famille rose

Three Canton enamel square saucers, 2 decorated with
utensils and the other with European figures, and
another, circular, painted with a landseape

A famille verte poreelain teapot and cover. enamelled with
fruit, Khang Hsi

A pair of Chinese transparent blue glass vases, Tin. high

A pair of Chinese gilt metal boxes, the tops with a white
jade dragon inset in filigree work

Another pair, similar, but with a ho ho bird on each ld

A Japanese ivory spill vase, carved with 2 warriors fight-
ing, 8in. high

A Chinese *‘elaire de lune ” porcelain vase, the shoulder
modelled with a dragon, and a white vase. decorated
with a dragon in pale blue

A Chinese poreelain teapot and cover, pencilled in grev and
brown with ligures in a landscape

A Chinese famille rose poreelain teapot and cover, enam-
elled with flowers, butterfly, ete. A

Two jade carvings—animals

A chased ormolu 7-light candelabrum, supported by figure
of a Child, 26in. high

An ivory tusk, 83in. long

A carved ivory stick, 33Lin. long

A pair of 7in. Indian long neck brass vases; and an 11in.
sprinkler and cover, incised with figures and animals
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150 A 15m. Indian brass vase and cover, incised with panels of
grotesque figures and animals, and a 12in. ewer with
serpent handle

151 An Elkington plated ewer, embossed in panels of figures.
with figure handle and stand, 17in. high

132 A 9§in. bronze vase, damascened with dragon and waves
in gold

1524 A Japanese boxwood carving of a Demon, and wood stand.
and a Wedgwood game pie dish

1528 A miniature Portrait of a Lady, after Sir J. Reynolds,
and 2 Portraits of Ladies, in ormolu frames

152¢ A bronze statuette—Sir R. Baden Powell, signed S. Marsh.
on ebonised plinth, with silver plaque, 12in. high

1520 Two jade carvings—Ilotus

152E A jade carving—gourd, and wood stand. and another—
a fruit, earved with figure of a hoy

154 A pair of Chinese plain opaque brown glass vases, 9in. high

155 A Chinese Cloisonne wvase, decorated with conventional
flowers and foliage in colour on a rich blue ground, 9in.
high

136 A Chinese Tin. cireular porcelain bowl. the interior enamelled
with flowers and the outside with earp in rouge de fer
*«* From the Trapnell Collection.

137 A pair of Chinese 5%in. porcelain bowls, decorated with
flowers in colours

158 A pair of saucer dishes, en suite, 71in. diam.

159 A Japanese ivory figure of a Fisherman, holding a net in
one hand and a lobster in the other, Sin. high

160 An old Japanese ivory spill vase, carved with a frog, and
decorated in mother-o’-pearl with trailing plants. ete..
on wood stand, Sin. high

161 A Chinese porcelain bowl with openwork rim, another.
blue and white, with panels of flowers, a pair of yellow
ground poreelain saucers, a poreelain snuff bottle, a
glass vase, and 3 pieces of Cloisonne enamel

162  Seven old Japanese colour prmta and a anmll kakemono
painted with a temple view

163 A Chinese porcelain vase, decorated with the Immortals in

colours, and with dragons modelled on the shoulders.
244in. high
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A Chinese porcelain jardiniere, enamelled in flowers on a
prunus blosson and green diaper ground, 6in. high,
and a 9in. cylindrical vase, decorated in figures, famille
rose

A pair of Chinese white Fuchien poreelain figures of God-
desses, 13in. high

An Oriental sang de boeuf figure of a Sage, 143in. high

An old Delft blue and white beaker vase, Chinese decoration.
Pynackers mark, 13in. high

Oriental. A 10%in. vase and cover. enamelled in figures,
coral red and gilt ground, a star shaped stand, enamelled
in colours, a 5in. long neck bottle, and a 5in. globular
jar

OLD NANKIN BLUE AND WHITE PORCELAIN

A beaker vase. decorated in prunus blossom and hawthorn,
175in. high

An artist’s brush eylinder, decorated in belt of rocky land-
seape with court ladies and children playing, 71in. high

An 8iin. ribbed ginger jar, decorated in circular panels of
figures. Khang Hsi, and a 6in. rice bowl, decorated in
rocks, flewers and foliage

A ginger jar, decorated in belt of rocky landscape with
river scene, boats and figures, 9in. high

A sugar jar and cover, decorated in alternate panels of
baskets of flowers and paconies and foliage on a diaper
ground, 24in. high

A pair of plates, the centres decorated in an interior with
mandarin and child, and border of flowers and diaper.
G marks

A 2-handled gourd shaped bottle, decorated in cireular panels
of butterflies and formal flowers and foliage, 93in. high

A vase and cover. decorated in conventional flowers and
foliage, with Vandyk belt, round neck, 12in. high

A 6in. pear shaped bottle with belt of bat and cloud decora-
tion in low relief

A 9din. vase, decorated in rocks, birds, and flowers, and
another, decorated in river scene and buildings, 83in.
high

A rice bowl, decorated in Vandyk belt of conventional
flowers and foliage, Khang Hsi, 51in. high
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204 A set of 4 ivory plaques, carved in Busts of Charles I, anul
Queen Henrietta, and Francois I and Queen. in high /
relief, in leather cases, and 2 carved ivory plaques—
Dogs, framed {

205 A Crown Derby dessert dish, purple, ved and gili, another, - ’
diamond shaped, in the Derby taste, a Jackfield teapot
and cover, and 2 eups

206 A china shaped cup and stand, and a cup, cover and stand, “
in the Dresden taste, a Naples eup and stand, and a French £
porcelain chocolate pot and cover

207 A pair of diamond cut glass oval dessert dishes with ]u'r-c-ug; y :
spike edges, 12in. wide {

2058 An Italian ebony octagonal shaped casket, enriched with .
Naples porcelain plaques, with mythological figure sub- « 1.
jeets in relief, and flowers, on seroll feet, 154in. wide

200 A pair of ormolu arbour 2-light candelabra, with poreelain

h 3 : G - s
flowers and groups of Youth and Girl, 18in. high v A o
210 A Crown Derby inkstand with ink and cover, box and cover =
and candlestick, decorated in red and gilt. and a pair of /18 /
Bin. Vienna oviform vases and covers. decorated in to Fros
. rr-l\ r LA o

mythological figures
I

211 A Dresden group of Children with Birdeage, 6in. high. and £
a pair of reclining figures hnIcling,baskcts, decorated in o7 A
blue i

212 A set of 6 china figures of Gods and Goddesses, 6in. high
and a pair of china winged female { igures, dlin. high

218 A Dresden chocolate pot and cover. decorated in Watteau ... P
figures, a cup and cover. apple green and wilt. a Vienna ! .

teapot and cover, decorated in Cupids and Dog. and a e 24

37/ e

44in. china group of Children
=14 A porcelain group of Courtier and Lady, on oval seroll base. Z ﬂjf—”..
12in. high 7
_,.-r';v‘.:. o g

BRONZES, Erc.

:'H
[y
(1]

A pair of French gilt bronze figures—Girl reading, and Girl = ;
with Roman lamp, on white marble bases and ormolu .
paw feet, 12in. high, gilt stands 7e

216 A pair of Empire ormolu 3-light candelabra, supported by

~ bronze winged female figures on Breecia marble bases. /7 A

25in. high {
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A pair of French bronze andirons, formed of figures of

A Frexen Bargel Suarep Crock, in ormolu case, by Mai-

high

Monkeys holding ormolu bars, on ormolu square shaped g;@
: ;E‘:HZH. :
r‘-l

bases, chased in lion masks and ring handl;:,. :
Y

4

. : : {7
tinot, suspended by bronze figure of a Cupid seated on % Y
chased ormeolu and fluted pillar, on Breccia marble

square base, 24in. high

A pair of French chased ormolu ewer vases with ac m’rhm
seroll and griffin handles. and porcelain bodies, painted” Cr
in panels of birds and garden scenes, turguoise blue and } ol

gilt, 12in. high, in case

£

A pair of girandoles in American walnut frames, with hlm-zf /
ware oblong plaques and female figuves in white in reliel.
:md branches for 3 bronze seroll lights, 14in. high

A pair of Ttalian marble Busts of Negroes, with Breceia

marble drapery. on green marble cireular plinths

: lfl‘m '{:" :’-"é"o

high, on marble columns with square bases, 24in. high

A pair of Italian marble figures of Lions with paw resting "1""": //“
on ball, on oblong bases, 15in. high. 18Lin. long i

A pair of French bronze 4-light candelabra with coloured

faience sconces, supported by faience Lions ran
on marble and bronze-mounted oval bases, 24

npant., ¥/ K
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A pair of Cloisonne enamel circular plaques with bird and -

A Japanese chased bronze figure of a Stork. Tft. high E 2H

bough decoration, and borders of flowers, 18in. i

Another

A pair of 28in. French bronze groups—The Marli Horses. on I/,

ebonised and red buhl and brass inlaid oblong
ormolu mounted, 28in. wide
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A French clock in veined marble case, surmounted by a
bronze seated fligure of a Philosopher, chased bronze C;"'J' o
mounts, 80in. high. and a pair of bronze 6-lighteandelabra

on marble columns, and chased bronze and marhle
cular bases, en suite, 29in. high

statuary marble figure—The Crouching Venus,
high, on oak fluted. pedestal with revolving cap

trian-. ,,-, el \5""
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DECORATIVE FURNITURE

230 An Italian Pietra Dura chonised mahogany cabinet, with 8 .
enclosures and 3 small drawers, and 2 drawers in the [ ¥
frieze, on square shaped tapered legs and seroll streteher, -~
with chased ormolu vase finial and mounts, 4ft, wide =etie 7ol

231 An Ttalian ebonised and inlaid ivory cabinet, of architee-
tural design, enclosed by 2 glazed panelled doors, with G/
cuphoard under, enclosed by 2 panelled doors. with / A
ivory baluster gallery and arch cornice, Bft. Bin. wide. ¢ N
S/t high ;

T"- 232 ) A pair of marble therm shaped columns wi?h square revolv-

ing caps, 8t 10in. high VY - é‘u‘?‘

233 A French poreelain circular table top, painted in medallion - e
portraits. turquoise blue and gilt, on chased ormolu e e
tripod, 20in. wide F

234 An ebonised oblong shaped stand, tray under. with pierced
key pattern border and frieze, on eabriole legs, earved in
lion masks and paw feet, 22in. wide i

235 A pair of Adams mahogany torcheres, on tripods, terminating
in hoof feet, triangular shaped shelf stretehers, earved
in star panels, and scroll edges, it. Bin. high {

286 A pair of mahogany oblong stands, on cabriole legs, with 7.
carved acanthus leafl shoulders and feet, and shelf v
stretehers, 2ft. %in. wide ) e

237 A 3ft. Gin. Italian mardqueterie show table of mahogany, >
tulipwood and satinwood, inlaid in vases. f{lowers. / '-’-’aﬁ:}
foliated serolls, ribbons, ete., rising top, with glazed
panel, and 5 open hookshelves under

235 A French mahogany circular marhble top table, on fluted . “/’.', _/‘

tapered legs, ormolu mounts and gallery, 26in. diam.
i P
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289 A log box. with brass casing. repousse in Teniers _l;ngur:-_-'-.f/-
subject et svc ACd e
240 An oak stool on turned ball legs, 14Lin. wide, and a brass oS ‘,_, ra
helmet shaped scuttle :
24 A 2ft. 9in. antique oak oblong table on turned pillar and 7 - /
claw (7 i, ’H
242 A M. 2in. old English mahogany bookease, enclosed by 2,
diaper panelled doors :
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A 4t earved and gilt pier table on cabriole legs, with frieze
of foliated seroll and egg and tongue border, marble top

A Bft. 5in, old Duteh walnut and marqueterie a fleurs oblong. v
table, on baluster legs and shaped stretchers. and ball
feet

An 18in. old English mahogany and satinwood inlaid table. DA
with lolding top, lined green cloth, on tapered legs ~— if"“, ek

A 20in. old English mahogany oblong table, with drawer. =
on spindle legs and cross stretcher E fes

An old English mahogany oblong table with sremcntmr.
shaped ends and painted in roses, on railed standards .(;" ’{ /
and turped streteher, chased ormolu paw feet

An Ttalian ebonised cabinet, of architectural design, enclosed ./, / X
by 2 doors, with glass panels, painted in Scriptural and // /
other subjects, on stand with turned baluster fluted
legs, 4fl. din. wide

A 24in. mahogany circular table with revolving tray, amL T/
4 pull-out panels at sides, on turned legs and cross f soeg
streteher Foftesvrrie

A cireular mahogany pole umbrella stand on cireular base -

An old English oak 8-tier circular dumb waiter, on maho- -
gany baluster pillars and claw s

A Persian rug, the centre with conventional trees on a yellowe =0
grownd, Tt 8in. by 4t '

A 3ft. old English mahogany and satinwood inlaid card h /
table, with folding top. on taperved legs and toes ./

A nmhnrr.un and satinwood inlaid cheval glass, on seroll

{10 [~
legs, plate 37in. by 18in. ;
A 2ft. 11in. mahogany oblong table, with fall-down flaps at — 5
ends and 2 drawers, on standards and reeded legs 4 ¢/
A 3ft. #in. old English mahogany chest of 3 long and 2 .
short drawers, with reeded ends and cupboard under, * =~ /) )

enclosed by 2 panelled doors, brass drop handles

\ 2ft. 10in. mahogany oblong table with fall-down flaps ~
at ends, and 2 drawers, on lyre shaped standards and et (ﬁ'*'?
turned stretcher

A mahogany cheval glass on reeded legs, plate 86in. by 18in. c{-//

A 3ft. antique oak oblong table. with drawer. on turned . - /
legs and straight stretchers 2 e i

A Chinese lacquer jardiniere stand, on cabriole shaped
legs and square base, decorated in storks, paeonies, ete., ;&
20in. high ;









